
Odbor »bralnega društva« v Ribnici na Pohorji je 
bil že davno namenjen napraviti svojim prijateljem po
uka in razvedrila in je sedaj to skupno rešil z g. držav
nim poslancem Fr. Robičem, kateri je drage volje pre

vzel povabilo društva in došel dne 13. avgusta poročat 
svojim volilcem o svojem delovanju v deželnem in dr

žavnem zboru. 
»Upali smo in se bali«, kakor govori pesnik, da 

ne bi se nam veselica slabo obnesla s tem, da bi se 
premalo ljudstva zbralo. Vendar naše nade so bile še 
presežene, kajti okoli pete ure popoldne zbralo se je 
toliko razne gospode in čvrstih kmetov od blizo in tudi 
od daleč, da smo radostnega srca si mislili: Gotova 
resnica je: Slovan gre na dan! 

Po pozdravu gosp. predsednika nastopi oder željno 
pričakovani naš g. poslanec, ter v kratkih, temeljitih 
in sila premišljenih besedah nariše nam svoje delovanje, 
kakor sploh delovanje slovenskih in konservativnih po

slancev v državnem zboru. Ko še opiše nekoliko seda

nji politični položaj, pravi svojim volilcem, naj oni so

dijo potem, jeli on spourl svojo dolžnost in imajo vd

lilci vanj zaupanje ? Spoznali smo po vsestranskem 
prevdarku, da je dandanes težko biti državni poslanec, 
ko bi po enej strani volilci radi od njega zahtevali ve

liko vspehov, kateri so pa v sedanjem položaju vlade 
in državnega zbora od naše strani nemogoči, vsaj za 
sedaj; po drugej strani pa tudi ni prijetno za poslanca, 
če vidi. da vsi napori njegovi se le malokedaj posre

čijo. Spoznali smo, da poslanec, ako hoče kaj doseči v 
blagor svojih volilcev, mora biti temeljito podučen v 
vseh vprašanjih parlamenta, izvrsten govornik, pred 
vsem pa krepkega značaja in mirnega zadržanja. Vse 
te lastnosti opazili smo na gosp. Robiču, najbolj pa še 
resno voljo za naš blagor delovati. Sedaj nastopijo naš 
vlč. g. župnik ter ko raztolmačijo delovanje poslancev, 

Volilni shod na Pohorji. govorijo nam vsem iz srca, ko v imenu nas vseh in 
celega Pohorja izrečejo gospodu poslancu popolno za

upanje, kar so vsi navzoči potrdili s trikratnimi »živio"

klici. Na to se je »per acclamationem« izvolil zopet stari 
odbor društva. Sledil je še krepki . govor č. g. Slanica 
o kmetovem izobraževanju s pomočjo koristnega berila 
in vspored je završil .gospod J. V. z izvrstno deklama

cijo »kmetska hiša«. Na to se je pričela prosta zabava, 
katero je najbolj povzdigovalo krasno petje gg. kaplanov 
in učiteljev. Kdor pa se je še vse eno hotel dolgoča

siti, tega spravila je v dobro voljo umetna godba, ka

tera je marsikoga omamila, da je pozabil, kedaj je mi

nola cela noč. 
V poznej noči in proti jutru poslovili so se dalnji 

naši gostje iz Vuhreda, Marnberga, Vuzenice, od Sv. 
Antona in iz Lehna. Hvala vam vsem na bratskem obi

sku, prisrčna hvala še gospodu poslancu Robiču in pa 
na večkratno svidenje! Posebna hvala za sijajen večer 
pa gre našemu vlč. g. župniku, katerega trud za blagor 
naš je vsikdar velik, pa vspeh tudi gotov! M. 


